

DEBRECZENI UJSÁG

Előfizetési ár helyben és vidéken:
Egy óra 2 korona, negyedévre 8 korona,
félévre 12 korona, egész évre 24 korona.
Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Felelős szerkesztő és lapfőigazgató:
THAN GYULA.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Kossuth-utca 3. sz., I-ső emelet.
(Debreceni Első Takarékpénztár-épület.)
Egyes szám ára 8 fillér.

Wilson aláírta az Unió hadüzenetét.

Conrad seregének újabb sikere az Olasz fronton.

Híába csikarja ki Anglia a győzelmet Jeruzsálem alatt, ha németek Flandriában győznek. Száz yard mélységű és szélességű terület elvesztését Flandriában nem pótolja Jeruzsálem, sőt egész Palesztina elfoglalása sem. Már pedig az angolok eddig csak Európán kívül, a döntő harcoktól távol tudtak valamit foglalni. Nagy árat fizettek ezért is, mert az egész örök birodalom sem ér annyit, mint amennyit a buvárhajóharc kezdete óta veszítettek a tengereken.

Azzal a visszacsinálhatatlan tényvel, hogy Oroszország kilépett az entente hadviselő államai sorából, az entente számbeli túlsúlya is lényegesen csökkent, hanem a katonai anyag minősége: az ember. E tekintetben pedig a központi hatalmak már eddig is tekintélyes fölényt vívtak ki maguknak úgy a szárazon, mint a tengeren, sőt a levegőben is. Az erkölcsi fölény különben is a világháború kezdete óta mindig a központi hatalmak oldalán volt és ott is maradt.

Az a körülmény, hogy az oroszokkal kötött fegyverszünet napján az észak-amerikai Unió hadat üzent a monarchiának, nem változtat többé a helyzeten. Mire az Unió csapatai megérkeznek Európába, minden jel arra vall, hogy Olaszország is a porondon hever, sőt más lesz a katonai helyzet Flandriában is.

Minden előfeltétel megvan immár arra, hogy a központi hatalmak győzelemmel fejezzék be a háborút. Conrad báró csapatai már áttörték a hegyvidéket az olasz védelmi gyűrűt és Bassano irányában rövidesen kilépnek az olasz síkságra, mire pedig az orosz fronton felszabadulnak végleg csapataink, hamarosan megkapja Olaszország is a kegyelem-dőfést.

A vezérkar jelentése.

Budapest, december 8. (Keleti harclér.) Fegyvernagyvadás.

(Olasz harclér.) Vitéz csapataink, köztük az Eger vidéki hatodik lövészezzrel Asiagotól keletre tegnap rohammal elfoglalták a stenflai olasz támaszpontokat és heves támadásokkal szemben megtartották azokat. December 4. óta Conrad tábornagy hadsereg-csoportjánál beszállított foglyok száma több, mint tízenhatezer. Repülőink tegnap számos légi harcot vívtak és hat olasz repülőgépet lőttek le. Arrighi tisztihelyettes huszonegyedik légi támaszpontját aratta.

Az Unió hadüzenete.

Rotterdam, december 8. (Reuter-jelentés Washingtonból.) A parlament 363 szavazattal 1 szociálista ellenében elfogadta az indítványt, hogy a monarchiának hadat üzenjenek. A hadüzenetre vonatkozó határozatot elfogadta a senatus is. A hadállapot december 7-én már életbe lépett. Wilson aláírta a hadüzenetet.

Harc a tengeren.

Berlin, december 8. (Wolff-jelentés.) Az északi tengeren és az angol csatornában buvárhajóink újabb 15,000 tonna hajóteret súlyosítottak el.

Németország harcai.

Ludendorff első főszállásmester jelentése.

Berlin, december 8. (Nyugati harclér.) Rupprecht trónörökös hadsereg-csoportja: A flandriai fölszermezőkön Westrosebeke és Beclaire között, valamint Wernoutontól északra délután órák társaság folyt. A Scarpetól délre tovább tartott a fokozott tűzérési tevékenység. Az angolokat Grincourt két oldalán kézigranát-harcban néhány száz méterrel visszaszorítottuk. Az ellenség többszöri kísérlete, hogy La Vaqueritől északra tért nyerjen, megdöntöttük. A két utóbbi nap harcaiból 53 foglyot, köztük 5 tisztet szállítottunk be, két ágyút és tizenöt géppuskát zsákmányoltunk. A német trónörökös hadsereg-csoportja: A La Feerettől délre fekvő szakaszokon Craucunnétól északkeletre és a Maas keleti partján délután fokozott a tűzérési tevékenység. Oranstól délre néhány felderítő osztagunk foglyokat szállított be. Müller hadnagy harminchetedik légi győzelmét aratta.

(Keleti harclér.) Nincs újsg.

(Macedon arcsonal.) Bolgár előőrsek a Struma lapályon előnyomuló angol osztagokat visszavonulásra kényszerítették.

(Olasz harclér.) Az Asiagotól keletre fekvő harcterületen az élénk tűzérési tűz tovább tartott. A Monte Sisemalon elfoglalt állásokat megtisztítottuk az olasz megszálló őrök maradványaitól. Conrad tábornagy hadsereg-csoportjánál december 4. óta ejtett foglyok száma több, mint tízenhatezer.

Katonák a pétervári városkőházán.

Rotterdam, december 8. (Reuter-jelentés Pétervárról.) Felfegyverzett matrózok és a vörös gárda csapatai Péterváron behatoltak a városkőház tanácstermébe és kényszerítették a városi hatóságokat a távozásra. A tanácsstagok szótsozások ugyan, de más helyen ismét összejöttek és kimondták, hogy kötelességüket teljesíteni fogják.

Amerika beavatkozása.

Páris, december 8. A Matin jelenté Newyorkból: Amerikának a monarchia elleni hadüzenetét követni fogja az amerikai hajórajnak a Földközi tengeren való megjelenése és az amerikai repülőflottának a frontokon való részvétele.

Francia békevágy.

Genf, december 8. Mint a Petit Journal jelenté, a francia kamara 86 szociálista tagja a keleti fronton beállott fegyvernagyokra tekintettel interpelláció intézett a kormányhoz Franciaország fegyverszünete és a békelehetősége ügyében.

Az entente tiltakozása.

Stockholm, december 8. Most került nyilvánosságra annak a tiltakozó jegyzéknek teljes szövege, amelyet a francia katonai misszió vezetője nyújtott át Duchonin volt főparancsnoknak. A jegyzék így szólt:

Clemenceau miniszterelnök megbízott engem, hogy közöljem önnel: Franciaország nem ismeri el a népbiztosok tanácsát és bizva az orosz főparancsnok hazafiasságában, számít arra, hogy a főparancsnok vissza fogja tartani az orosz hadsereget a külön békekötéstől. A fegyverszünet kérdése olyan kérdés, amely csakis az entente-kormányokkal való megállapodás után dönthető el és egy kormánynak sincs joga, hogy külön tárgyaljon a fegyverszünetről és a békéről.

Ere a jegyzékre a forradalmi kormány azzal válaszolt, hogy tiltakozott a szövetségesek diplomatáinak és katonai állásainak Oroszország belső ügyeihe való beavatkozása ellen és ama ikséret ellen, hogy az országban polgárháborút idézzenek elő.

Az olasz helyzet.

Berlin, december 8. Olaszországban jelentős politikai átalakulás vehető észre. A nagy, olasz lapok Czernin beszédével kimerítően foglalkoznak és a Corriere della Sera azt írja, hogy az a békevágy, melyről Czernin beszélt, Olaszországban mély gyökereket vort.

Trockij tárgyalásai.

Stockholm, december 8. Norvégia pétervári követé tárgyalásokat folytat a bolsevik kormányval és Trockij külügyi biztossal.

Sarrai seregét hazarendelik?

Basel, december 8. Kertül uton Pétervárról a következőket jelentik a Basler Anzeiger-nek: Itteni beavatott helyen úgy tudják, hogy arra az esetre, ha Oroszország és a központi hatalmak között létrejön a fegyverszünet, a párisi entente konferencia elhatározta, hogy visszarendeli Sarrai seregét s a csapatteket az orosz hadsziintére veti annál is inkább, mert az orosz fegyverszünet következtében Sarrai hadereje veszedelembé jutna, viszont az entente hajóhadai elegendők, hogy Görögországban a mostani állapotokat fentartsák.

Kornilov futása.

Rotterdam, december 8. (Reuter-jelentés Pétervárról.) Kornilov Domikilovval, a délnyugati front főparancsnokával, Markov törzskari főnökkel és Orlov főszállásmesterrel együtt elmenekült.

Lenin megszűnteti a címeket és kiváltságokat.

Bécs, december 8. Koppenhágából jelentik a N. Freue Pressé-nek: Lenin a Politiken párisi tudósítása szerint rendeletet adott ki az osztálykülönbség, a címek és a rangok elörlésére. Így szól a rendelet: Mindazok az osztály- és rangkülönbségek, rendi alapon létesült szervezetek, címek és rangok, amelyek eddigelő Oroszországban fennállottak, kivétel nélkül eltöröltetnek. Az egész orosz lakosság közösségében az egyetlen cím és megszólítás: az orosz köztársaság polgára. A nemesség és a polgárság uradalmait ki kell szolgálatni a zemsztvóknak.

Szilárd a helyzet.

Berlin, december 8. Itteni politikai körök nagy meglepéssel szemlélik a helyzetet és különösen nagy örömet kelt Czernin gróf azon kijelentése, hogy a monarchia kész harcolni a nyugati fronton is. Ez a kijelentés alkalmas arra, hogy az entente is beláthassa, miszerint a központi hatalmak szövetsége szilárdabb, mint valaha.

Sikereink hatása Olaszországban.

Bécs, december 8. Mint a Neues Wiener Tagblatt-nak Luganóból jelentik, a Gazetta Ticinese milánói tudósítója ezt táviratozza lapjának december 6-iki kelttel: Beköszöntöttek a szomorúság napjai. Diaz tábornok tegnapi vezérkari jelentése, amelyben tudatja, hogy a magyar és osztrák haderő a német hadtestekkel együtt hatalmas kettős támadással kezdte meg az offenzívát, nagy reműletet kelt.

Az aslagci fensíkon megindult óriási mérkőzésről nincsenek biztos hírek. Barzini ezt jelenti a Corriere della Sera-nak: Lehetetlen képet alkotni a hegyek és az erdőségek között fellángolt csata elkese-redettségről.

Milanóban mérhetetlen nagy az izgalmosság.

Az olaszok bejelentik visszavonulásukat.

Genf, december 8. Hivatalos római jelentés a legújabb olasz vereségekről többek közt ezt mondja:

— Az olasz csapatok vállalkozása számára az ellenség számbeli fölénye és a terpvizonyok vonták meg a korlátokat. A december 4-én este elrendelt visszavonulás folytán az olaszok közbeni állásokba jutnak, amelyek ugyan nem alkalmasok arra, hogy bennük végső ellentállást lehessen kifejtetni, de mindenesetre időhaladékot biztosítanak az olaszok számára, hogy végrehajthassák az előkészített védelmi vonalra való visszavonulást.

Esti jelentés.

Berlin, december 8. A Wolff-ügynökség jelenti este: A harctereken nincs újság.

Debrecen jegyzése a hadikölcsönre.

A Magyar Általános Hitelbank debreceni fiókjánál a VII. magyar hadi kölcsönre következő nagyobb jegyzések eszközöltettek: Szabolcsi hitelbank saját jegyzése (a már jegyzett 200,000 koronán kívül) további 100,000, Forrai József (200,000 jegyzésből) 100,000, Fürst Odón és neje 75,000, A. L. 63,500, Bosznay Károly 60,000, Bosznay István huszárfőhadnagy 60,000, Aron Manó és társa 50,000, Wolf Lipót fia Kismarton 50,000, Gábor József Tiszacsépe 50,000, Németh József 25,000, D. T. A. R. 25,000, Nagy Jakab 20,000, özv. Falk Ármund 20,000, Vas Gyula 20,000, L. D. 20,000, N. H. 15,000, Kaszanyitzky Andor 16,000, Nagy Tibor 12,300, Nagy Lilly 12,700, Reithoffer Rezső 12,100, 10,000 koronát jegyeztek: özv. Feldmann Ignác, N. M., 8000 koronát jegyzett: Debreceni mészáros társaság, 7000 koronát jegyzett: Fegyverházy János, 6000 koronát jegyzett: Hoff Lajos és B. F. 5000 koronát jegyeztek: Tóth, Reményik és Sebestyén, Rauchbauer Odón, Reich Viktor, Koszorus Ferenc őrnagy, Fischer Adolf és fia, Schager Károly, Botos Maria 4000 koronát jegyeztek: Bleyer Mór és Nagy Illés, 3000 koronát jegyeztek: Szalay József, dr. Fejér Ferencné, Mandel és Schwarzkopf, Tiegermann Mór, Miklóssy Viktor, Kulín Vilmos Sándor, Balogh György, Szabó K. Elemér, gróf Zichy Endre, 2000 koronát jegyeztek Polacsek Ferenc, Schlachta János, Leiter Margit, Klein Ignác, Altmann Mór, Trnka Gottlieb, Vadkerti Péter, Kovács László, 1500 koronát jegyzett: dr. Tege Gyula, 1000 koronát jegyeztek: Veres Mihály, Neumann Soma, Szentkirályi Zsuzsanna, Fischer Adolf, Nánassy József, Stark Sándor, Mezey Lajos, Csáthy Kálmán, Debreceni Katona Ottó, Lidia Dörfler, Szabó József, Gorsicsi Adolf, Kárpáthy Miklós.

Az Általános Forgalmi Bank Részvénytársaságnál a VII. magyar hadikölcsönre a következő további jegyzések történtek: Debrecen sz. kir. város 800,000, Bécsi biztosító intézet 100,000, özv. Fisch Ignác 70,000 (korábbi bejelentett 40,000 koronás jegyzés felemelése), Debreceni faipar rt. 60,000, Hungária hengermalom rt. 50,000, dr. Váradi Szabó János és neje 50,000, „G. T.” 50,000, Bárány Andor 25,000, Bárány Mór és neje 25,000, L. I. 25,000, Csanak József kereskedelmi rt. 20,000, Wiener Adolf és neje 20,000, dr. Trocsányi Béla 15,200, Fried Samu 15,000, Általános hitelszövetkezet 126,000, Geiger Simon és neje, dr. B. O. Hevesi S. cég, Bende Gábor, Harsányi Károly egyenként 10,000—10,000, Debreceni első lámpabél és szalagszövőgyár r. t. 7,000, Bogner Clementin, Szivér Elemérné, dr. Freund Jenő, Tóth, Reményik és Sebestyén, K. O., Kurz Dávid, Winterstein Rudolf, Emerich Zsigmond, Radó Mór, Haas Fülöp és fia, egyenként 5000—5000, Zita-alap, Gal Annus és Gyuri, Sz. A. egyenként 3000, Grósz Nagy Ferencné, Schlachta János, Möriz Gyuláné egyenként 2000—2000 K. Markovits Gizella, Galléri Gyula, dr. Balázs Bertalan, Rosenberg Emil 1000 és több apró jegyzések.

A debreceni Kölcsön-Segélyező egyletnél a 7-ik hadi kölcsönre következő jegyzések történtek: Gulyás Gizáné 100, dr. Kuti Sándor ügyvéd 1000, Mihalovits Jenő 10,000, Ehrenreich Samuel 1000 özv. Mandel Mártonné 200, Hevesi Andrásné 100, Erber és Fleischman 5000, Kohn Manó 300, Kürti Ignác 500, Havas Gábor 400, Stern József 2000, özv. Molnár Lászlóné 100, Lévai Izsó 1000, Schlitz Lajos 500, Laczka Lászlóné 1000 Genesi Istváné 100, özv. Sági Imréné 100, Wittmann Mórné 400, Tírják Ferenc 400, dr. Radó Rezső 500, dr. Julow Viktor 5000, Szántó Béla 5000, Kerpely Kálmán 1000, Fürst Henrik 500, id. Prém Ferenc 200, Hajnal László 200, Nánassy Mariska 400, Nagy Szabó

Sándor 100, Mészáros Istvánné 200, Junker Henrik 2000, Tardi Erzsike 200, Nánassy Erzsike 400, Monoki Lajosné 200, Kemény György 1000, Borghida Miklós 2400, Weisz Sámuel 200, Rencz Antal 200, Szabó Miklós 20,000, Bihari Mihály 400, özv. Bonyhai Gáborné 200, Kiss Lajos 100, Serly Eda 1000, Juhász István 200, Aron Manó 2500, Aron Jenő 2500, Schlachta János 2000, Halmágyi Sámuel 2000, Paul Péter 100, özv. dr. M. E. 1000, Szántó Sámuel 5000, ifj. Bernát Lajos 3600, Balogh György 200, Kovaitzky Antal 500, Róth Mór 1000, Németh Lajos 500, özv. Rajczy Vilmosné 200, Márton Lajosné 100, Papp Bözsike, 200, L. A. 400, özv. Balogh Józsefné 600, Temesváry István 500, Bornyi Gyuláné 100.

Az Alföldi Takarékpénztárnál újabban a következő jegyzések történtek: Debrecen sz. kir. város 800,000, Hajduböszörményi városi takarékpénztár saját tőrcája részére 500,000, Hajduböszörmény rend. tan. város 200,000, Baruch Arnoldi Nyíregyháza 151,000, S. B. 100,000, Standard Állérbizt. társaság 50,000, dr. Mitrovits Gyula 30,000, Neumann M. 25,000, Racz Sándor és Béla Belle-gel 23,000, Tóth Reményik és Sebestyén 20,000, Kovács Aladár 17,000, Kaszanyitzky Andor 16,000, H. N. 15,000, özv. dr. Sárny Bertalané 15,000, Fisch Lajos Nyíreszázi, S. L., Frankl Andor rt., Tóth Gergely és neje, Szép József, Kertész István Bara András Monostorpályi egyenként 10,000 kor. Kerpátszer Lajos 6000, Csapó Hermann, dr. Rablay Fezse főhadnagy, S. E., Mentze Henrik egyenként 5000 kor. V. Szutor András Tetétlen, Hegedűs János, Fohn József, Debreceni evang. iller. egyesület egyenként 4000 kor. Schlachta János özv. Szathmáry Sándorné, Brün Zsigmond egyenként 3000 kor. Cz. I. 2400 kor. R. S., Kozák Ferenc Öndöd., Garsányi Imre, Zelizi Imre Haláp ifjabb Veréb Lajos, dr. Kun Béla egyetemi tanár Szarvas Ferenc Kishegyes egyenként 2000 kor. Turai Farkas 1200 kor. id. Szabó Józsefné 1400 kor. Csáthy Kálmán, dr. Varga Zsigmond, Vince János, Kupferstein József, Sz. Péter Hermína, Varga József, ifj. Paap Mihály, R. E., Nagy János Markovits Irma, Pap testvérek, Bunder Rezső Újvidék, Jeney József, Debreceni Katona Ottó, Káposztás Imre, Kiss András, Mayer, Freund, Krosznó M., Szabó Sándor, Kovács János és neje, Berger Juliska egyenként 1000 kor. — Lichtschein Mózes és neje 60,000, Gazdasági bank rt. Hajdusoboszló további 30,000, Mayer János 20,000, Króh Vilmos 20,000, Ungerleider Gábor 25,000, Magyar Gyula vámospécsi főjegyző utján Nagy Lajos vámospécs 14,000, Geigtr Simon és neje 10,000, Link Gyula 10,000, Uhlarik Lucie 10,000, özv. Reviczky Józsefné 6000, ifj. Zold János 6000 özv. Trnka Ferencné 5000, Kun Antal Nádudvar 5000, B. G. 5000, Deák István 5000, Fohn Márton 5000, Hoffer Béla 5000, Szántó Győző 5000, L. B. 5000, Mandel Lipót rt. 5000, V. A. 4000, id. Csontos Lajos 3000, Cs. K., Burger ezredorvos, Miskolci Ferenc, K. N. egyenként 2000 kor. Jobbágy István Vámospécs 2700, Kossuth-utcai Alföld gazdasági Barta István Bellegel, Csirkás József Elep, Trigrarszky Ferenc, Bancsi János, Tarbay József, özv. Miskolczy István, Szomathy Emilia, Varga Pál, Kozma Dezső Bellegel egyenként 1000 kor. Affiliát intézetünk a Hajdunánási gazdasági bank utján jegyeztek: Oláh Sándor 32,000, dr. Khóór Dezső 15,000, Benkó Lajos ref. lelkész 6000, Nagy Károly 5000, Schwartz Kálmán 2000, Varga Imréné 2000, Affiliát intézetünk a Kabai takarékpénztár rt. utján Dede József 11,000, Daróci László 5000, Dede Gábor 5000, Kovács Gyula 1000 koronát.

A Debreceni Bank rt.-nál következő jegyzések eszközöltettek a VII-ik hadikölcsönre: Magyar Országos Biztosító Intézet r.-t. 500,000, Phoenix Biztosító Társaság debreceni vezérigynöksége 200,000, Latzko Vilmosné 100,000, özv. Bányai Istvánné és gyermekei 30,000, Kardos Lajos 20,000, Nagy Jakab 20,000, dr. Nyiri Ernő 10,000, dr. Wertheimer Manó, Kepes Miklós, ifj. Erdéi Péter id. Erdéi Péter, Kertész Ferenc egyenként 10,000, Mészáros Társaság 8000, Wertheimer Béla százados 6000, Nuszbaau Dezső 6000, 5000 koronát jegyeztek. Weinstock Aron, Czeizler Mór, Csillag József, Zemplener Arthur, Simon Samu, Knöpfler Dezső, Hermann Vilmos, Nemes Ferenc, Széles Károly, 3000 koronát jegyeztek: Büchler Dezső, Dávid Samu bíró, Schlesinger Dávid, 2000 koronát jegyeztek: özv. Preis Józsefné, Braun Mózes, Kovács Károly, Bakóczy István, Kovács Eszter, 1000 koronát jegyeztek: Lindenfeld Ferenc és neje, Szabados András és neje, Kätz József, Murvay István Bálint Levente, Jónas Imre. Összesen 1 millió 123,000 korona.

A Debreceni Gazdák bankjánál a következő jegyzések történtek: Nagy István József kir. herceg-utca 51. 10000, Nagy Sándor József kir. herceg-utca 51. sz. 10000, Polgári József Csapó-utca 80 5000, Balogh István Mester-u. 21. sz. 5000, özv. Balogh Istvánné Miklós-u. 45. sz. Bene Klári Bergrész 7000, Neumann Soma Hatvan-u. 1000, Kovács János Mester-u. 21. 500 kor.

URANUS
Ma,
Vasárnap
Előadások kezdete: 3 óra 5 7 és 9-kor

Páholy XIII
(Loge No. 13.)
bűnügyi dráma 4 részben, főszereplő: Erich Kaiser Tietz.

APOLLO
Ma,
Vasárnap
Előadások 3 óra 5, 7 és 9 órakor.

A legszexuálisabb film.
Ha a vér megszólal
dráma 5 felvonásban.
Főszereplő: Hesperik.
Ahol az olaszt verjük
Aktuális.

A katonák karácsonya.

Közeleg a szent karácsony ünnepe, mely ünnepen mindenki szeretettel gondol. Kik lehetnek most közelebb szívünkhez, mint küzdő és szenvedő katonáink, kik távol a meleg otthonától, sokszorosan érzik a családi tűzhely hiányát. A debreceni Vörös-kereszt, mint a háború alatt minden alkalccsal, most is meg akar emlékezni hős katonáinkról s szeretet-adományok nyújtásával óhajt karácsonykor róluk megemlékezni.

Mivel pedig a Vörös-kereszt erejét felülmúló áldozatai miatt csak részben bírja a szükséges anyagi eszközöket fedezni, — azzal a kérelemmel fordulok a város nemességű lakosaihoz, hogy emlékezzenek meg katonáinkról s bármily csekély pénzbeli adományaikkal tegyék lehetővé, hogy szeretetüket irántuk kinyilváníthassuk.

A pénzbeli adományok a Vörös-kereszt titkári hivatalába (Városháza I. emelet 4.) küldendő. Az adományok hirtelre nyugtázatni fognak.

Márk Endre,
polgármester,
a Vörös-kereszt elnöke.

Az Augusztus szanatórium jótékony célú művészeti hangversenye

Amikor az Augusztus szanatórium nagyszabású termében f. hó 13-án, csütörtökön délután 4 órakor rendezendő művészeti hangversenyt — ezen a helyen bejelentettük, előre is annak a meggyőződésünknek adtuk kifejezést, hogy a város jótékony és intelligens közönségének ezuttal ismét nagyszerű műveltségben lesz része. Ezt helyezi méltán kiállításba a fénys műsor, mely a következő:

1. Nyitány. Előadja: a cs. és kir. 75. gy. e. zenekara.
2. Hárfá-trío. Előadják a cs. és kir. 75. gy. e. zenekarának tagjai.
3. Kassay Károly, a Csokonai színház művésze — előad.
4. Párczy Pál: hegedű-solo.
5. Kovács Viora, a Csokonai színház művésznője: Áriák.

Szünet.

6. Borosnyay Kató, a Csokonai színház művésznője — előad.
7. Káldor Dezső, a Csokonai színház művésze: ének-, zene- és fűtőprodukciók.
8. Piribauer Ferenc: hegedű-solo.
9. Babics Vilma, a Csokonai színház művésznője: Áriák.
10. Liszt: Rapszódia II. Előadja a cs. és kir. 75. gy. e. zenekara.

Az ének- és zene számokat Karácsonyi színházi karmester kíséri zongorán.

Amint tehát látjuk, a szanatórium tisztikarának ismét sikerült egytől-egyig kiváló művészek gárdáját megnyerni, hogy azok, készen állva szinte versenyezve tudásuk legjavát adhassák az áldozatra-érdemes, jótékony ügynek és a jótékony, intelligens közönségnek.

Belépő jegyeket elővétel céljából csak egy helyen, a Hegedűs és Sándor könyv- és zeneüzletkereskedő cégnél (Ferenc József-ut)

URANIA Ma, Vasárnap Előadások 8 5, 7 és 9 órákor.	Nordisk-film.
	Judás leánya regény 5 részben. Főszereplők: Ebbe Thomson és Gunar Sotnerfeldt

helyezett el a rendezőség. Aki tehát ott akar lenni ezen aritka eseménynek ígérkező hangversenyen, annak nagyon kell sietnie, hogy jegyének megváltásával el ne készen.

A belépő-jegyek ára az I. rendű ülőhelyre 5 kor., a II. rendű ülőhelyre 3 kor. Kezlegetes felülfizetéseket, tekintettel a jótékony célra, természetesen halás köszönetre számíthatnak.

A hangverseny rendezősége közötté velünk, hogy minden lehető megtett a kényelmes közlekedés érdekében is. A nagyerdő villamos végállomástól a hangverseny napján a d. u. fél 4-kor külön vonat visza a közönséget a szanatóriumba és ugyancsak külön vonat várja a szanatórium előtt este fél 7 órákor a vendégeket.

Színház.

MŰSOR:

A Csokonai-színházban.

Vasárnap délután: Rang és mód, színmű.
Vasárnap este: A színházok, operett. Bérlet-szám.

Hétfő: A féltékenység, dráma, B) bérlet.
Kedd: A féltékenység, dráma, C) bérlet.
Szerda délután: A falusiak, vígjáték. Híj-ségi előadás.

Szerda este: Leányvásár, operett. A) bérlet.
Csütörtök: Carmen, opera. B) bérlet.

A Vig-színházban.

Vasárnap délután: A császárszínház, operett.
Vasárnap este: Megjött a nőni! vígjáték.

Hétfő: Favorit, operett.
Kedd: Stambul rózsája, operett.
Szerda: A szerető, dráma.
Csütörtök: A szerető, dráma.
Péntek: A színgazdát, operu.

A Csokonai-színház jövő hete. (A színházi iroda jelentése.) A Csokonai-színház jövő heti műsora oly kiválóan van összeválogatva, hogy egész héten lekötve fogja tartani a közönség érdeklődését. Hétfőn, kedden Arcybásew nagyszabású hatású drámája, A féltékenység, van műsoron, aztán a népszerű Leányvásár-t, Carmen-t, Hamletet és a Faustot játsszák.

A Vig-színház műsora. (A színházi iroda jelentése.) A jövő heti műsora a Stambul rózsája, a Favorit népszerű operettek vezeték be, aztán Erődy Sándor drámájának, A szerető bemutatására kerül a sor szerdán este. A Vig-színház nézőtere most már megfelelően van fűtve, minthogy a fűtőkészülék teljesen rendbe hozták.

Erich Kaiser Tietz, a kedvelt színművész ma utoljára játsza az Uranusban a 12-ik páholy című rendkívül izgalmas burleszki drámában a főszerepet.

A hieroglifák titka. Egy fantasztikus álom előjátékkal háromfelvonásban lesz hétfőn az Urania színielőadása. Fényes szereplésén kívül az a nevezetessége is van, hogy Winterri Rudolf is játszik benne. Különös lényének ezuttal kitűnő alkalmat kínálkozik. Egy sok ezer év után megelevenedett mumia alakját ábrázolja Winterri lebilincselő érdekességgel. — Az Urania fűtve van.

Tavaszi déz hétfőn az Apollóban. Szépséges romantikával indul a cselekmény, később azonban az emberi gonoszság letiporja ezt fiatal ember-pár szent vágyait, akik magukat a világ legboldogabb embereinek hitték magukat, azok csak hamar széjjelszakadnak egymástól, hogy később, évek múlva, a sors szeszélyes játékaiból újra találkozzanak. De ez a találkozás hozza meg szomorú tragédiájukat. A főszerepet Maria Jacobini alakítja nagy művészettel.

Az Urania miután a fűtőkészülék elkészült kellemesen fűtve van.

A budapesti hangversenyélet legkiválóbbjaiban lesz része gyönyörködhetni a debreceni közönségnek. Az Apollo részvénnyársaság igazgatósága a szépért való való lelkesedéssel és művészi érzéssel, áldozatot nem kímélve, egy hangversenysorozatot kötött le. Az első igazán szenzációs hangverseny az Urania színielőadása lesz, a budapesti színielőadástól hétven távol álló zenekar Egressy Sándor, a hamburgi Tonkünstler Orchester karmesterének vezetésével. A hangverseny közreműködik a hírneves zongoraművész: Hegyi Emanuel. E művészi szenzáció e hó 14. és 15-én lesz. Jegyeket már hétfőtől kezdve árusít az Urania pénztára.

Káldor Dezsővel az élén három gyönyörű kép díszíti a Színházi Figaro rendkívül érdekes új számát.

Mit főznek a városi étkezőben.

A polgári étkező heti állapja 1917. december hó 9-től 15-ig a következő:

Vasárnap: Zöldséglevés, sertés pörkölt, székely káposzta, csöröge.

Hétfő: Huslevés, marhahus, burgonyafőzelék, mákostekercs.

Kedden: Bablevés, juh-hus, kása-főzelék fűszeres-lepény.

Szerdán: Lebencslevés, sertéshus, párolt káposzta, szilvásgombóc.

Csütörtökön: Huslevés, marhahus, luc-kos-káposzta, tarkedli.

Pénteken: Burgonyaleves, kolbász, bab-főzelék, darázsmeztelt.

Szombaton: Grízlevés, sertéshus, lencse-főzelék, lekváros kifli.

A polgári étkező a Debreceni Első Takarékpénztár épületében, a Piac- és Kossuth-utcára terjedő rész szuterénjében van.

Hazai iparművészeti kiállítás.

Megnyitás katonazenével.

A Debreceni Jótékony Nőegylet által folyó hó 16., 17. és 18-án rendezendő hazai ipar kiállítás az előjelek után itélve rendkívül érdekes gazdasági tartalma lesz. Több vidékről érkező repek csipkék díszes kőzímunkák helyből és vidékről mindenféle hazai iparművészeti cikkek, debreceni specialitások gyönyörködtető látványt fognak nyújtani.

A rendezőség mindent elkövet, hogy a kiállítás mellett más szórakozása is legyen a n. é. közönségnek. A megnyitáson katonazené fog játszani és a püspök Baltazár Dezső tartja a megnyitó beszédet. Délután tea, cigányzene mellett. (Kiss Béla.) Másnap délután Burger Erzsébet, dr. Galánffy Jánosné szaval, harmadnap délután Geiger Hilda gitároz és énekel és Garay Eta szaval. Belépődíj a megnyitáson eelőtt 2 korona, máskor 1 korona.

Tisztelettel kéri a rendezőség mindazokat, akik szívesek voltak megigérni, vagy egyáltalán kiállítani akarnak hazai iparművészeti tárgyaikat, hogy azokat folyó hó 12-én, azaz szerdán reggel 10—12-ig és délután 3—5 óráig a régi kollégium dísztermében elküldeni szíveskedjenek. Ott egy bizottság fogja átvenni előmenyemeny mellett és felelősséget vállal érte. Továbbá, akik eladásra szánják tárgyaikat, kérelnék az árakat felülmenni rá irtva s ott azok el is adatnak. E jótékony célú és hazafias kiállításra a n. é. közönség pártfogását kéri a rendezőség.

METEOR mosgó- színház. Bocskaik t. r. Telefon 947. Ma, Vasárnap	A gárdista dráma 4 felvonásban. Eljen a király dráma 3 felvonásban. Háborús híradó st. tudós.
---	---

Ujdonságok.

Debrecen jótékonyága.

Hétfőn folytatják azt a jótékonyági gyűjtést, amely eddig Debrecen hazafias közönségének áldozatkészességét fényesen ilusztrálta s amelynek célja, hogy katonáinknak fehérneműt, a Vörös-kereszt kórháznak pedig természetbeni adományt gyűjtenek.

A gyűjtés heti sornedje a következő:

Hétfőn az egyik bizottság: Kórház-utca, Hadházi-utca, Apafi, Gyöngyvirág és Homok-utcán. A gyűjtést vezeti: *Suhajda Béláné.*

Hétfőn a másik bizottság: Mester-utcán. A gyűjtést vezetik: dr. *Láng Nándorné* és *Zollán Ödönne.*

Keddén: Az egyik bizottság Szent-Anna, Batthányi-utcákon és az Atilla téren. A gyűjtést vezeti: *Papp Gyuláné.*

A másik bizottság: Varga, Verbóczy, Pötösi-tér és Deák Ferenc-utcákon. A gyűjtést vezetik: *Majerszky Mihályné* és *Liszt Nandine.*

Szerdán: Az egyik bizottság: Timár-, Viskedvői-, és Haláp-utcákon. A gyűjtést vezetik: *Hegedüs Antalné* és leánya.

A másik bizottság: Teleky-utca, Homokkert-utca, Homokkert. A gyűjtést vezetik: dr. *Láng Nándorné* és *Zollán Ödönne.*

Csütörtökön: Hunyadi-utca és Piac-utca. A gyűjtést vezetik: *Rauch Árpádné* és *Liszt Nándorné.*

Vasárnapi Istentiszteletek. Vasárnap a ref. templomokban a következő sorrendben tartatnak meg az Istentiszteletek. Nagytombban d. e. 9 órakor prédikál Uray Sándor lelkész, d. u. 2 órakor kátét magyaráz Kolozsvári Kiss László s.-lelkész. Kistemplomban d. e. 9 órakor prédikál Nemes István s.-lelkész, d. e. 11 órakor prédikál Könyve Tóth Kálmán lelkész, d. u. 2 órakor kátét magyaráz Márton Sándor s.-lelkész. Kossuth-utcai templomban d. e. 9 órakor prédikál Virágh József s.-lelkész, d. u. 2 órakor kátét magyaráz Tukacs János theológus. Árpádtéri templomban d. e. 9 órakor prédikál Márton Sándor s.-lelkész, d. u. 2 órakor kátét magyaráz Thamó Béla theológus. Iszapólyi templomban d. e. 9 órakor prédikál Zih Sándor lelkész, d. u. 2 órakor kátét magyaráz Molnár Ferenc s.-lelkész. Homokkerti imaházban d. e. 9 órakor prédikál Rásky András theológus.

A róm. kath. templomban advent II. vasárnapján az istentiszteletek sorrendje a következő: reggel 6 órakor hajnali mise, 7, 8, háromnegyed 11 és fél 12 órakor csendes szentmise, 9 órakor ünnepélyes nagymise, utána szentbeszéd. Délután 3 órakor litánia fél 4 órakor rózsafüzér, 4 órakor szentbeszéd, utána Jézus Szíve társulati ájtatosság.

Az ágost. hitv. ev. templomban (Miklós-utca) vasárnap d. e. 10 órakor az istentiszteletet Szuchovszky Z. Gyula, esp. s.-lelkész végzi. D. u. 5 órakor Labossa Lajos árvaházi lelkész prédikál.

Esküvő. Burai István és neje Debrecen, Engel Márkus és neje Budapest, örömmel tudatják, hogy gyermekeik: Rózi és Antal na, december 9-én házasságot kötnek.

Karácsonyi ünnepély rendezése. Az állami gyermekmenhelynek mintegy 800, a potranazs egyesületnek 200 és mintegy 40 debreceni hadiárva gyermek részére a karácsonyi ünnepének megemlékezése céljából — mint evől évre tenni szoktuk — karácsonyfát állítunk ki! Karácsonyfát állítunk fel, hogy ezen gyerekek is érezzék meg gondoskodó kezünket, tudják meg, hogy nincs senki magukra hagyva, hogy van, aki sorsukat aggódó figyelemmel és gondoskodással kíséri, hogy elfeledtetessük velük legalább ezen az egy napon — karácsonyi ünnepének napján — azt a ridegséget, mely magányosságukban őket körül veszi, hogy a karácsonyfa kigyulladt lángjainál reszákra is evv kis melegséget, egy kis családi otthoni varázsolhassunk elő. Karácsonyi ünnepé köze! . . . Ezen szent ünnep magasztos hangulata szállja meg tehát a szíveket és kéri, a jászivű közönséget, hogy adakozzék, járuljon hozzá, ha csak néhány fillérrel is, hogy ezen szegény, elhagyott gyermekek részére

karácsonyfát fel állíthassunk. Práter Ernővel s. k., deb. Patr. e. elnöke. Sass Béláné s. k., deb. Patr. e. társelnöke. Fodor Emil s. k., deb. Patr. e. és a rend. biz. titkára.

Cernin gróf Berlinben. Bécből jelentik: Cernin gróf külügyminiszter Wiesner követ és Colerodo gróf követségi tanácsos kíséretében Berlinbe utazott.

Gyári veteményes kertek. A Magyar Gyáripárosok Orsz. Szövetsége javaslatára az Országos Közélemezési hivatal vezető miniszter elhatározta, hogy a gyári veteményes kertek részére idejekorán megfelelő zöldség és főzések vetőmagot fog kiutalni. A Szövetség ezután hívja fel tagjait, hogy a szövetség titkárával (Kossuth-u. 8., I. 5.) legsürgősebben közöljék, mekkora területen s mily zöldség és veteményféléket kívánnak természetbeni s célra mekkora mennyiségű vetőmagra van szükségük, hogy azt a Közélemezési Hivatalnak idejekorán bejelenthessék.

Házasság. Dr. Schönwald Miklós és Woh: Olga e hó 5-én házasságot kötöttek.

Tanyai iskolák ügyel. A tanyai iskolák gondnoksága tegnap délután Márk Endre udv. tan., polgármester elnökletével ülést tartott. Dr. Csűrös Ferenc helyetteselnök és Pózan József jegyző a folyó ügyekről tettek jelentést. Ezek között beszámoltak arról is, hogy a kultuszminiszter leirata értelmében a pallagi tanyai iskola részére külön gondnokságot szerveztek. Bárdos Géza a számadások felülvizsgálásáról referált, amelyért köszönetet is szavaztak neki. A számadásokat jóváhagyás végett felterjesztik a miniszterhez. A gondnokság kérni fogja, hogy a községi iskolához tanítót nevezzenek ki s így azt megnyithassák. A gondnokság végül elhatározta, hogy a tanyai iskolák tanítóiról és tanítónőiről törzkönyvet vezetnek, hogy azok szolgálati ideje nyilvántartassék visszamenőleg az elmúlt 12 évre is.

Nikita beteg. Genfből táviratozzák: A Stampa párisi tudósítója jelenti, hogy Nikita montenegrói király kétoldali tüdőgyulladásban megbetegedett s korára való tekintettel súlyos az állapota.

A Katolikus Népszövetségi Otthon múlt szerdáján tartott házi hangversenyéről szóló f. hó 7-iki ismertetésből tévedésből elmaradt Stelczer Sándor urnak, városunk közkedvelt műkedvelő humoristájának szereplése, ki saját hegedűkísérete mellett több népdal paródiát és kuplét énekelt, feledhetetlen derűs perceket szerezve hallgatóságának.

A Debreceni Vadásztársulat elnöksége értesíti a társulat tagjait, hogy folyó hó 9-én, vasárnap, az ohati erdőben tízes vadászat lesz tartva, ezen napon ott magán vadászat nem tartható.

Emlékünnepély. A debreceni kegyes-tanítórendi róm. kath. főgimnázium önképzőköré Tompa Mihály születésének századik évfordulója alkalmával 1917. évi december hó 9-én, vasárnap d. u. 5 órakor az intézet dísztermében emlék-ünnepélyt tart. Helvén: 2-10. sor 2 K 50 f; 11-22. sor 2 K. Állóhely 80 fill. A tiszta jövedelem nagyobb részét a „Hadi árvák” javára fordítják. Felülvezetőket közzététel fogadják. Az ünnepély műsora: 1. Magyar népdalok. Előadja a főgimnáziumi zenekar. 2. Levay J. Tompa sírjánál. Szavalja Surányi János 8. o. tanuló. 3. Viotti. Concert 28. Hegedűn előadja Moldován József 8. o., zongorán Reitz Antal 8. o. tanuló. 4. Tompa M. Új Simeon. Szavalja Kiss Ferenc 6. o. tanuló. 5. Beszéd Tompa Mihályról. Mondja Werlin Lajos 8. o. tanuló, az önképzőkör ifj. elnöke. 6. Arany J.—Kapi Gy. Rákhel síralma. Melo-

drama. Szavalja Reznák Aladár. 7. o. tanuló, zongorán kíséri Mustó Sándor 5. o. tanuló. 7. Magyar népdalok. Előadja a főgimnáziumi énekkar. 8. Mozart. Serenade. Vonósnygyes. Előadja: I. hegedűn Moldován József 8. o., II. hegedűn Ungér Pál 7. o., mélyhegedűn Szabó László 8. o., gordonkán Kévy Lajos 7. o. tanuló. 9. Tompa M. Pipás kántor. Szavalja Koppány József 7. o. tanuló. 10. Tordai Á. A vén honvéd álma. Színjáték három képbén. Személyek: Vén 48-as honvéd: Surányi János 8. o. t. Imre, Laci unokái: Martos György 8. o. t., Mezősáros Tibor 2. o. t. Hadnagy: Werlin Lajos 8. o. t. Varga, köztitűz: Bárdi Ambrus 7. o. t. Katonák: Sauerwald E. 8. o., F. Ber Á. 7. o., Lichtmann Marusinszky A. 7. o., Tamássy L. 7. o. tanuló. Muszkafoglyok: Görgel 7. o., Klein J. 7. o. és Szabó László 8. o. tanuló. Sebesültek: Sanitécek: Gedeon Árpád és Friedmann Pál 7. o. tanuló. 11. Höllyrigli. Harangvirág-ünnep. Előadja a főgimnáziumi zenekar.

A hadikölcsön propaganda nagy bizottsága f. évi december hó 11-én, kedden déli 12 órakor a városháza kistanácstermében tartandó értekezletre, mint a nagy bizottság tagját, van szerencsénk tisztelettel meghívni. Kelt Debrecenben, 1917. évi december hó 4. Westpremy Zoltán, főispán. Márk Endre, polgármester.

A Vörös-kereszt vámospércsi fiók egylete megalakult. Tisztikara következő: Elnök: Bartha Dezső. Nőkár elnök: Bartha Dezsőné. Alnökök: Magyar Gyula. Nőitárs elnök: özv. Weisz Jánosné. Titkár: Aruczky József. Gondnok: Szabó Imre. Jegyző: Horváth Margit. Pénztárnok: Berki József. Orvos: dr. Kiss János. Választmányi tagok: Harcsarik Gézané, ifj. H. Szabó Lajosné, Magyar Gyuláné, Szentiványi Istvánné, Engel Bencéné, Deák Ferencné, Aruczky Józsefné, Makay Bertalané, Csuth Józsefné, Hunyadi Lajosné, Harcsarik Géza, Takács Lajos, Engel Sándor, Nagy Lajos, Deák Ferenc, Blau Béla, Kovács Lajos, Percze Imre, Tömöri Bálint, Horváth József.

A görög király nem kapja apanzását. Athénből jelentik, hogy Konstantin királynak mostanig sem fizették ki a neki engedélyezett fél millió frank apanázst.

Vasárnapi Munkásképző. A Vasárnapi Munkásképzőben e hó 9-én, vasárnap délután 3 órakor Török Péter főgimnáziumi tanár a fontosab tápszerekről tart leöadást. Az előadásra, amely teljesen ingyenes, felhívjuk az érdeklődők figyelmét. Az előadás az ipartestület (Simonffy-utca 1/c., II. emeleti) dísztermében lesz és teljesen ingyenes.

Polgári házasság Oroszországban. Pétervárról jelentik a Daily Mail-nak, hogy a kormány ma törvényjavaslatot hozott nyilvánosságra, amely szerint a születésnél, a házasságnál és a halálesetnél mellőzik az egyház szerepét. Az egyházi esküvőt érvénytelennek tekintik és csak a polgári házasságot ismerik el.

Nyaraló gyermekek intéző bizottságának ülése. A budapesti munkás-gyermekeknek nyaralását intéző bizottsága folyó hó 28-án déli 12 órakor tartotta — Márk Endre udv. tan., polgármester, elnök távolléte folytán — dr. Csűrös Ferenc tanácsnok, h. elnök elnöklete alatt beszámoló, illetve záró ülést. Fodor Emil a nyaralást intéző bizottság titkára előterjesztette nagy gondal és körültekintéssel készült, mindent felölelő és mindenre kiterjedő részletes jelentését, a melyből meg tudhattuk, hogy a budapesti nyaraló gyermekek közül városunkban 62-en nyertek elhelyezést, akik általában jó gondozásban és alátartásban részesültek; meg tudjuk, hogy a gyermekek nyaralásuk ideje alatt 4 kirándulásban — egyszer a Hortobágyon — vettek részt és az alatt kelte ellátásban és szórakozásban részesültek. Emlékező adózók a jelentés a Vörös-kereszt Egyesületnek az érkező gyermekek megvendégelésért és a résztvevő urhölgyeknek buzgó közreműködésükért. Majd az elszámolást terjeszté elő, mely szerint erre a célra társadalmi adakozás útján 1100 kor. folyt be, amiből a kirándulás költségei 548 kor. 77 fillért tevén ki, 561 kor. 23 fill. maradt fenn, amelyre névze javasolja, hogy ezen összeg a most annyira fontos anya- és csecsemő-vedelem céljaira: a Debreceni Stefánia Szövetségnek engedtetessék át. Többeknek a jelentéshez illetve az elszámoláshoz való hozzászólása után dr. Csűrös Ferenc elnöklő tanácsnok határozatilag kimondja, hogy az előterjesztett jelentés tudomásul vétetik, az elszámolás elfogadtatik, a fennmaradó 561 kor. 23 fillert az anya- és csecsemő-vedelem céljaira a Debreceni Stefánia Szövetségnek engedtetetik át, Fodor Emil titkárnak pedig a nyaralási akció körül buzgó fáradozásáért és etvékenykedéséért, valamint a jól összeállított és szépen megírt jelentéséért a bizottság nevében köszönetét és elismerését nyilvánítja.

Kevés pénzért

maradandó

Karácsonyi ajándék

tárgyak óriási választékban

SÁNDOR ékszerész

(Ferenc József-ut 41.) — Legszolidább alapon álló üzletében kaphatók. ::

Kiegészítő provizorium. A képviselőház közgazdasági bizottsága ma Bartha Ödön elnöklete alatt elfogadta a kiegészítő provizoriumot.

Marad a régi kvóta. A kvótabizottság tegnap alakult meg Wakerle miniszterelnök elnöklésével. A bizottság elnöké Dessewffy Aurélt, előadóvá Hegedűs Lorántot választotta, aki előterjesztette a javaslatot, hogy a kvóta a régi maradjon. A miniszterelnök kijelentette, hogy annak idején ellenkezett a kvóta felemelését, de mert a kereskedelmi és vámszerződést meg akartuk kötni, hozzájárult. Elfogadásra ajánlja a javaslatot. A kvóta leszállítása ugyanis sorra kerülhet a hadsereg szervezetében beálló változás és a honvédek-kérdés rendelkezése folytán.

Szélhámos asszony. A rendőrség a következő felhívást bocsátotta ki: Egy Baranyai Sándorné vagy Balogh Sándorné, vagy esetleg más álnévvel használó alacsony, barna 22-24 év körüli parasztasszony, az utóbbi hat hét alatt több ékszerüzletet felkeresett az országban, de különösen Hajdú-, Szabolcs-, Szatmár- és Bihar megyék városiban és azzal az ígérettel, hogy neki Bihar megyei, esetleg székelyhídi, vagy más helyen levő birtokán van ékszere és aranypenze eladó, több ékszer részt eszt el és utköben pénztüket ellopta. Hasonlóan járt el lókereskedőkkel is, akiknek lovat ajánlott megvételre. Aki nevezettnek ilyfajta szélhámoságáról valamit tud, vagy esetleg károsult, az ügyben a rendőrkapitányságon (I. em. 64.) azonnal jelentkezzék.

Gázhiány a fővárosban. A székesfővárosban a gázhiány következtében az utcák egész sötétek, csak gyéren világítanak a villamos ivlámpák. A főkapitány rendeletére a kapukat már este 8 órakor bezárják. Az utcákon erős rendőr és csendőr őrzőjáratok cirkálnak.

Függetlenségi pártértekezlet. Az országgyűlési függetlenségi párt vasárnap délután 6 órakor pártértekezletet tart.

Debrecen és a hadikölcsön. Budapesti munkatársunk jelenti: A pénzügyminiszterium értesüléseim szerint utasította a debreceni pénzügyigazgatóságot, hogy ezáltal is készítsen pontos jegyzéket a Debrecenben eszközölt hadikölcsönjegyzésekről. Ez a hiteles számadatokat tartalmazó jegyzék pontos képét nyújtja majd a debreceni polgárság áldozatkészségének és Debrecen városának mindenkor erős fegyver lesz a kezében, ha kulturális, közgazdasági vagy egyéb téren óhajtatja érvényesíteni jogos ambícióit. A pénzügyminiszteriumban ugyanis az első helyek egyikére kerül, amit Debrecen polgárai az ezuton még eszközölni kívánó jegyzékkel minden bizonnyal lehetővé tenni igyekeznek.

Értesítés. A tényleges szolgálatban álló és hadbavonultak családja részére az Országos Hadigondozó Hivatal által a f. évi December hóra kiutalt segély f. hó 10-15-ig a városi adópenztári hivatalnál felvehető.

Nagy havazás a fővárosban. Budapeston ma egész nap sűrűn hullott a hó, úgy, hogy megállott a villamos közlekedés is és az utcákról eltűntek a bérkocsik is. A városi tanács kihirdetett, hogy tíz korona napszámot fizet a hóhányásért, azonban nem akadt munkás kellő számban. Nagy késéssel érkeztek meg vonatok is.

Bandi naplója. Pálffy József nagy sikert aratott napló-regénye 250 fillér helyett 1 koronáért kapható Csáthy Ferenc könyvkereskedésében. Ferenc József-utca 8. sz. alatt.

A kamara a szabó iparosokért. A pamut és cseresznye rekvirálását elrendelő miniszteri rendelkezések szerint a szabó ipari érdekeltség a kellék cikkek ötven százalékát dolgozhatják fel a rendelkezések umutatása szerint, ötven százalékát a készletüknek pedig beszolgáltatni kötelesek, a konfekcionált cikkek pedig a kereskedők és dolgozó magyar szabók csak 12 darabot tarthatnak meg; a többi rendelkezésre kell bocsátaniok. A rendelkezéseknek ily módon végrehajtása érzékenyen érinti az érdekeltséget, mind a fogva a debreceni kamara kiküldötte Boruss Mihály fogalmazó eljárt a Pamutközpontra, ahol Schiller dr. titkár a következőképpen állapodott meg: 1. A konfekcionált cikkek árusító kereskedők és szabó iparosok a rendelkezés előtt 12 darabot szemben az összes készletük 20 (husz) százalékát tarthatják meg, tehát a felett szabadon rendelkezhetnek. További kivételek miniszteri engedély alapján is a miniszter rövid uton adott meghatalmazása volt kieszközölni. 2. A kellékcikkek ügyében a pamutközpontra azt az álláspontot fogja képviselni, amiben a debreceni kamarával állapodott meg, hogy a kellékcikkek teljes egészében hagyassanak az érdekelteknek, de ez a mennyiség az érdekeltség által igénylendő cikkek mennyiségéből vonassék le.

A továbbszolgáltató altisztek segítése. A honvédelmi miniszter 453238-6-1917. sz. alatt rendelet bocsátott ki, amely intézkedik a továbbszolgáltató altisztek és rangosztályba nem sorolt hadidíjasok részére kiutalandó egyszeri pénzsegély nagyságáról. Eszerint a pénzsegély a következő: A továbbszolgáltató nős altisztek és rangosztályba nem sorolt hadidíjasok 100 korona egyszeri pénzsegélyt kapnak az esetben, ha nincs gyermekük vagy ha özvegy emberek és egy eláttatlan gyermekről gondoskodnak. Egyszer 150 korona segélyt kapnak, akkor, ha nősek özvegy vagy két gyermekük van, vagy ha özvegyek és két, három gyermeket kell eltartaniok. Végül 200 koronát kapnak azok, akiknek kéténél több gyermekük van vagy pedig ha özvegyek és családjukban háromnál nagyobb az eláttatlan gyermekek száma. Nem kapnak segélyt azok, akik nőtlenné vágy akik nősek ugyan, de 1917. november 1-én hadipótdíjat kaptak, akiknek családja ez év november havára családi illetéket kapott és végül a gyermeknélküli özvegyek, valamint azok az elváltak, akiknek gyermekeit az anyának itették oda. A rendelet értelmében a segélyt azonnal ki kell fizetni.

Hajdumegyei Molnárszövetség f. é. december hó 13-án d. e. 10 órakor a Ferenc József-utca 41. sz. helyiségben ülést tart, melynek főtárgya az új tengeri csirátlanítási rendelet ösmertése az Országos Központi hitel-szövetkezet megbízottja által.

A katonatisztek családjainak meneti-díjkezdvezménye. A honvédelmi miniszter rendelete szerint azok a katonai személyek és ezeknek családtagjai, akik a jelenleg érvényes szabályok értelmében a részükre kiállított arcképes igazolványok alapján 50%-os meneti-díjkezdvezményt élveztek a vasúti utazásnál, ugyanolyan kedvezményben részesülnek a felemelt vasúti tarifánál, mint az állami hivatalnokok. Ez a kedvezmény egyelőre csak a máv. vonalaira és a magánvasutakon érvényes, de rövidesen hasonló kedvezményt léptetnek életbe a Déli Vaspálya Társaság és az Osztrák Államvasút vonalain is.

Dr. Láng-féle szanatóriumba felvételnek — elme és ragályos bajok kivételével — bármely betegségben szenvedők. Röntgen elektromos gyógyeszközök. Modern műtőterem. Tudakozódásokra az intézet készséggel szolgál felvilágosítással. Cím: Dr. Láng-féle szanatórium. Debrecen, Kossuth-utca 39. sz.

Kinosem Kalendarium 1918 évre	4
Dóczy József 20 gyönyörű dala songora és éneke zsebkönyvében	3
Dr. Legányi Gyula Szocialis átalakulás	1
Összesen	8

Ujévig egyszerre megrendelve 8 kor. helyett 6 kor. Antalfynál, Szent-Anna-u. 13.

Könyvtárvilágítás. Mindenkor kedves rokonaink, jó ismerőseink és barátaink, ki felejtethetetlen jó feleségem és édes anyánk, polg. Tőkés Sándorné Pápai Juliánna temetésén megjelenni szivesek voltak, ez által a mi nagy bánatunkba részt venni óhajtottak fogadják ez uton is fájdalmas szívünk özinte közönetét. Polg. Tőkés Sándor és családja.

Egy szegény asszony a huszárlaktá- nyától Virág-utca 25. számig 107 korona 30 fillérral elvesztette minden pénzét. A nemes szívű megtaláló nyomorától menti meg, ha jutalom ellenében Virág-utca 25. szám alatt visszaadja.

Nagy karácsonyi vásár, levélpapírok, képeslapok, mindenféle könyvek és társasjátékokban Csáthy Ferenc József utca 8. szám.

Szepessy Ferenc tánciskolájában az új tanfolyam megkezdődött, de beiratkozni még mindig lehet este 8-10-ig Simonffy-utca, II. emelet.

Házmesteri, aki központi fűtéshez és liftkezeléshez is ért, keresünk, ajánlatok személyesen nyújtandók be Hegedűs és Sándornál.

Bárhöl hirdetett könyv- és zenemű- ujdonságok kaphatók Csáthy Ferenc m. kir. tudomány egyetemi könyvkereskedésében, Ferenc József-utca 8. szám.

Somossy László cég, Hajdúvármegye szállítója. A Debreceni Háziipar gyönyörű készítményeinek kizárólagos raktára. Blousok, ruhák, párnák, kiegészítők, stb. Tekintse meg a kirakatot.

Ügyes leány felvétetik Halász Nándor ékszerüzletében.

Katholikus és református imaköny- vek, ref. zsoltárok óriási nagy választékban, mindenféle kivitelben, olcsón kaphatók Csáthy Ferenc m. kir. tudomány egyetemi könyvkereskedésében, Ferenc József utca 8. szám.

Női téli felöltők háboru előtti jó anyagból legdivatosabb formákban, veleur antilop és seal plüschből igen mérsékelt árban nagy választékban Rózsánál, Alföldi-palota.

Névjeveket egy óra alatt készít Antalfy József-nyelv- és papirkereskedőnél, Szt. Anna-utca 13. szám.

Szücsárúk szürke, ezüst, fekete alaska garnitúrák nagy választékban Rózsánál, Alföldi-palota. Magános muffok olcsón kaphatók.

Magyar és német szépirodalmi ujdonságok állandóan érkeznek és nagy választékban kaphatók Antalfynál, Szent-Anna-u. 13.

Az ipartestület közleményei

Iparművészeti kiállítás. Felkérőnek minden iparosok, kiknek birokában valamely művészeti beccsel bíró iparművészeti tárgyak, vagy debreceni különleges ipari készítmények vannak, hogy azokat a Debreceni Jótékony Nőegylet által rendezendő kiállítás céljaira, esetleg értékesítés végett az ár megjelölése mellett december hó 12. napjáig, Fráter Erzsébet elnök címére, Kossuth-utca 38. szám alatt felajánlani sziveskedjenek.

V. munkásképző előadás. Mai napon délután 3 órakor lesz a munkásképző előadása az ipartestület dísztermében. Előadó Török Péter gimnáziumi tanár tárgy: A fontosabb fűszerekről. Az előadás teljesen ingyenes, azon minden érdeklődő szívesen lát a vezetőség.

Szabó szövetkezet tagjaihoz. A szövetkezet vasárnap délelőtt 10 órakor gyűlést tart, melyen a hadifogoly nadrág vállalatban résztvevők munkabére és költség előlegre egyenként 400 koronát hozzanak magukkal. Bemutattatik még a kereskedelemügyi miniszter legújabb leirata új munka vállalat iránt.

Borbély-írodász mesterek értekezlete. Felkérőnek a fodrász mester urak, hogy vasárnap délután fel 4 órakor az ipartestületnél tartandó szakosztályi gyűlésen okvetlen megjelenni sziveskedjenek.

Cipőfelsőrész készítők cseresznyeüzlete. A lentközponthól a cseresznyeüzlet megvásárolt. Felhívotnak az előjegyzésbe vett mester urak, hogy

a cérna elszámolásra vonatkozólag vasárnap délelőtt 11 órakor megfelelő összeget magukkal hozni sziveskedjenek.

Polgári étkező. A közellátási hivatal léteft polgári étkező megnyitja az Első Takarékpénztár suterrin helyiségében. Különösen alkalmas egyedülálló iparosnak, vagy bentékező segéddel rendelkezőknek. Olcsó és tiszta konyha.

A szerelő szakosztály megalakulása. Felhívjuk az összes műszerész, létszerész, villany, gáz és vízvezeték-szerelő mestereket, hogy kedden délelőtt 10 órakor az ipartestület tanácsstermében tartandó szakosztályi gyűlésen lehetőleg teljes számban jelenjenek meg. Tárgy: A szakosztály megalakulása. Egy előjárásági rendes és póttag választása. A választmány megalakítása.

Halálozások.

Elhunyt tüdőző őrparancsnok. A Debreceni önkéntes Tüdőző és Mentő testület parancsnokságába mely fájdalommal udatja, hogy testületünk legregőbb és legügybuzgóbb tagja: **vízosi Katunka Dezső**, hivatásos őrparancsnok, életének 59-ik, tüdőző és mentői fáradságtalan hű és becsületes szolgálatainak 38-ik évében, két heti súlyos betegség után e hó 7-én, délelőtt elhunyt. Földi részzeit f. hó 9-én, vasárnap délután 2 órakor a tüdőző őrtanyán tartandó rövid imaután a Kossuth-utcai református temetőben fog örök nyugalomra helyeztetni. Amely végtisztességre testületünk minden tagját bajtársi szeretettel és bánatos szívvel meghívjuk. Hű szolgálataid emléke örökké élni fog bajtársaid körében. Nehéz szolgálataid után nyugodjál csendesen. Bajtársaid nem felejtetnek el sohasem! Debrecen, 1917. december hó 8-án. A Parancsnokság.

Halálozás. Mélyen szomorodott szívvel tudatjuk, szeretett jó feleségem, felejtethetlen anyánk, leányom, testvérünk, sógornóknk, nagynénánk és jó rokonunk: **Nagy Imréné Kiss Zsuzsanna**, életének 35-ik, boldog házasságának 15-ik évében, 3 heti súlyos szenvedés után folyó hó 7-én, a reggeli órákban történt elhunytát. Kedves halottunk földi részzeit folyó dec. hó 9-én, vasárnap d. u. 3 órakor fogjuk Kécses-utca 44. számú gyószháztól a református egyház szertartása szerint tartandó ima után a Városliget utcai temetőben nyugalomra helyezni. Végtisztességtételére rokonainkat, ismerőseinket szomorú szívvel meghívjuk. Aldás és béke porairat Bánatos férje: Nagy Imre, Gyermek: Imre, Bözsike, Sanyika, Zsuzsika, Mariska. Édes anyja: özv. Kiss Sándorné Erdős Julianna. Testvérei: Kiss Gyula, Eszter férjével Száll Bálinttal és gyermekeik. Sógora és sógornője Nagy Mihály nevével Deák Eszterrel és gyermekeik. Nagy Julianna férjével Török Gáborral és gyermekeik. Valamint több közeli és távoli rokonok nevében is. A temetést „Dankó” ternet vállalja, Kossuth-utca 6. sz., rendezi.

Gyászjelentés. Mély fájdalommal jelentjük, hogy a forrón szeretett jó férj, gondos atya, nagypapa, jó testvér, sógor, illetve rokon: néhai **Nagy Imre** máv. kalauz, életének 54-ik, boldog házasságának 28-ik évében, 11 napisúlyos szenvedés után folyó hó 7-én, délután 4 órakor jobblétre szenderült. Kedves halottunk földi részzeit folyó hó 9-én, délután 3 órakor fogjuk a református egyház szertartása szerint Homokkört, Oláh Károly-utca 39-ik számú házuknál tartandó gyászimá után a Városliget utcai temetőben örök nyugalomra helyezni. Végtisztességtételére rokonainkat, barátainkat, valamint az elhunyt karnársait fájó szívvel meghívjuk. Debrecen, 1917. dec. 8. Aldás és béke porairat Bánatos neje özv. Nagy Imréné Szathmári Erzsébet, Gyermek: Imre nevével Sarkadi Eszterrel, Mariska, Feruska, László, Erzsike, Feri, Piroška. Egyetlen kis unokája: Gyusika. Anyósa özv. Szathmári Andrásné Testvérei: Nagy József nevével Nagy Zsuzsikával és gyermekeivel, Nagy Zsuzsanna férjével Kiss Antallal és gyermekeivel. Sógorsága: Szathmári József nevével Nagy Eszterrel, Kominák József nevével Szathmári Juliannával és gyermekeivel, Szathmári Rózsika, Szathmári Zsuzsika. Nász: özv. Sarkadi Gyuláné gyermekeivel, valamint számos rokonok nevében is. A temetést Gebauer Károly és Társa temetkezési intézet rendezi.

Halálozás. Mélyen szomorodott szívvel, de Isten bolcs akaratán megnyugodva tudatjuk, hogy a felejtethetlen jó nő édes anyja, nagymama szeretett testvér, nész és áldott emlékü jó rokon: **Idősb Hegedűs Józsefné Györkei Eszter**, Aldásos életének 51. boldog burasságának 32. évében folyó dec. hó 8-án, d. u. 1 órakor 4 napi súlyos betegség után csendesen elhunyt. Kedves halottunk földi részzeit ugyanaznap délután 4 órakor a református egyház szertartása szerint Kécses-utca 32. számú házuknál a Városliget utcai temetőbe helyeztük nyugalomra. Debrecen, 1917. december 8. Aldás és béke porairat Bánatos férje idősb Hegedűs József, Gyermek: Lajos nevével Borbély Margittal, József nevével Kotre Stefániával, Feri nevével Benne Gittával, Juliska férjével Paczik Pállal (orosz fogoly), Erzsike, Sándor, Alibéri. Testvérei: Keserü Sándorné gyermekeivel, Györkei Lajos nevével és gyermekeivel, Györkei Gábor nevével és gyermekeivel, Györkei Györgynejével és gyermekeivel, Györkei Sándor nevével és gyermekeivel. Unokái: Margitka, Elizke és Stefánia. Nász: özv. Borbély Sándorné, özv. Kotri József, Valamint közeli, távoli és jó ismerősök nevében is. A temetést „Dankó” ternet vállalja, rendezi.

Ertesítés.

Alulrott, több évi helybeli gyógyszerészi működésem után, mai napon a Ferenc József-ut 10. alatt (Szilágyi-ház)

„Kossuth Illatszertár”

címen illatezer és pipereáru üzletet nyitottam, felszerelve elsőrendű árukkal.

Magamat a n. é. közönség szives jóindulatába ajánlván

Debrecen, 1917. dec. 9. Kiváló tisztelettel:
v. Tóth Elek.

Cozmetikai intézetemben,

ahol a legmodernebb villanygépek és a saját készítményű kiváló és sokak által elismert szereppel 14 nap alatt eltűntetem a legmakacsabb arborhibákat, u. m.: szeplőt, májfoltot, miteszt, szemölcsöt, orr és arcvörösségeket, valamint kellemetlen hajszálakat, s utána az arc habfehérré és bársonysimává lesz.

Debrecen, Széchenyi-u. 16.

NAGY JÁNOS

kályhás-mester.
Debrecen, Tanító-utca 8. sz.

Elvállalok cserépkályhák szakszerű átrakását, tisztítását és javítását, az általam vállalt munkákért, egy annak tartosságáért, mint kitchő fűtő képességéért jót állást vállalok. Vidékre levélbeli meghívásra azonnal jövök. 1324

Tűzifát

apritott és hasáb állapotban, valamint waggon tételekben megbízhatóan szállít

Kemény Béla és Társa
tűzifatelepe.

Salétrom-u 34. és Ispóty-u 19. Telefon 13-95

Takarék és Hitelintézet

Ferenc József-ut és Csapó utca sarkán.

A Magyar országos központi takarékpénztár affillált intézete.

Elfogad: Takaréknak betéteket könyvecskére és folyószámlákra.

Kölcsönöket nyújt előnyös feltételek mellett ingatlanokra váltóhitel, jelzálogköcsön vagy törlesztéses kölcsön alakjában.

Értékpapírokra lombard kölcsönöket folyósít.

Értékpapírokat vesz és elad.

Tőzsdéi megbízásokat gyorsan és pontosan közvetít.

A Debreceni Ipar- és Kereskedelmi Bank

„Borértékesítő-asztály”

nagyon kedvező feltételek mellett.

Hirdetmény.

Debercen sz. kir. város tanácsa közhírré teszi, hogy a város tulajdonát képező Gutti-telek nevű földbirtok Erdei és Ágh-féle kaszálló együtt mintegy 828. kat. hold és 1046 négyszöglet területű föld birtok 1918. évi október hó 1-től 1924. évi szeptember hó 30. napjáig terjedő 6 évre nyilvános árverés útján bérbe fog adatni. A városháza kitanácsstermében meg tartandó nyilvános árverés határideje f. 1917. év december hó 18-ik napjának d. e. 9 órája.

A kikiáltási ár 14103 korona; az árverelni szándékozók az árverés kezdetekor a kikiáltási ár 10 %-át tartoznak bántépénzül az árverelő bizottságnál letenni. Az árverési feltételeket a hivatalos órák alatt a városi számvivőségénél bárki megtekintheti.

Debrecen, 1917. évi december hó 6.

855

A városi tanács.

Privát kenyérsütést

reggel 7 és 10 órára ugy-szintén délután 2 és 5 órára különként

5 fillér

sütési árban elfogadok.
Klein Géza

sütőmester,

Virág utca 1 szám.

Árverési hirdetmény.

Ezennel közhírré teszem, hogy a Hochfelder ügyvékségi és kereskedelmi r-t. csődötmegehez leltározott és a csőd-leltár 151, 132, 134-140, 142-146, 148, 150, 152, 155-164, 166-173, 174/b-177, 179-186 és 189-201. tétel szám alatt felvett enyvgyári felszerelések, kovács és lakatos szerszámok, fűvő és egyéb gépek, transmissiók, deszka, kender-spárga hálók stb.-ből álló ingókat 1917. év december hó 13-án, d. u. 2 órai kezdettel az Enyvgyárban (Malom-u. 10. sz. a Vágóhid mellett) elárverezem.

Vevők tartoznak a megvett ingóság vételárát azonnal készpénzben lefizetni, ellenkező esetben azok az ő kárára és veszélyére újabb árverés alá bocsátatnak.

Fenntartom a jogot, hogy amennyiben valamely ingóságért, az értékének meg felelő vételár meg nem ígértetvén, azt az árverés alól kivonjam.

Vevő a vételár kifizetésével a megvett ingóságának azonnal tulajdonossává lesz és tartozik azt azonnal elszállítani.

A csődválasztmány megbízásából:

873

Tömegegondnok.

Egy fekete végig vattalmas hosszú köpeny és egy fűrészes cipő... 8925

Irakot keresek azonnali belépésre... 8896

Munkás leányok felvételnek... 8900

Varrodába jobb varró leány felvétel... 8897

Szorgalmas fiatal ember, irodai alkalmazás... 8903

Takarítónő iroda helyiség reggelenti takarítására... 8903

Napszámos leányok felvételnek... 8945

Fényképező tanuló fizetéssel felvétetik... 8932

Kocsis magafizetéssel felvétetik... 8935

Olajos vagy terperintines hordókat megvételre... 8934

Lábzsákot, feltöltve magasat... 8940

Azonnali belépésre házmezt... 8942

Egy takarítónő és egy mindenfelvétetik... 8937

Elvesztett egy szürke szőrű farkas kutyája... 8931

A városi tejjazdaság központjában... 8949

Takarítónőt keresek a délelőtti órák... 8948

Házmezt felvétetik egy szoba és konyhából... 8713

Azonnali belépésre házmezt... 8942

Egy takarítónő és egy mindenfelvétetik... 8937

Elvesztett egy szürke szőrű farkas kutyája... 8931

A városi tejjazdaság központjában... 8949

Takarítónőt keresek a délelőtti órák... 8948

Házmezt felvétetik egy szoba és konyhából... 8713

Azonnali belépésre házmezt... 8942

Egy takarítónő és egy mindenfelvétetik... 8937

Elvesztett egy szürke szőrű farkas kutyája... 8931

Jókarban levő fekete szögorsó... 8817

Eladó ház, Vargakert, K. Tóth... 8778

Eladó ház, János-utca 19... 7011

Eladó ház, János-utca 19... 7011

Eladó ház, János-utca 19... 7011

Eladó ház, János-utca 19... 7011

Eladó ház, János-utca 19... 7011

Eladó ház, János-utca 19... 7011

Eladó ház, János-utca 19... 7011

Eladó ház, János-utca 19... 7011

Eladó ház, János-utca 19... 7011

Eladó ház, János-utca 19... 7011

Eladó ház, János-utca 19... 7011

Eladó ház, János-utca 19... 7011

Eladó ház, János-utca 19... 7011

Eladó ház, János-utca 19... 7011

Eladó ház, János-utca 19... 7011

Eladó ház, János-utca 19... 7011

Eladó ház, János-utca 19... 7011

Eladó ház, János-utca 19... 7011

Eladó ház, János-utca 19... 7011

Eladó ház, János-utca 19... 7011

Eladó ház, János-utca 19... 7011

Eladó ház, János-utca 19... 7011

Eladó ház, János-utca 19... 7011

Eladó ház, János-utca 19... 7011

Eladó ház, János-utca 19... 7011

Eladó ház, két négyszögös lakással... 8849

Eladók, női selyem blúzok... 8850

Eladó a szoboszló-uttfélelen... 8844

Kender van eladó... 8843

Eladó bárszónyi kávéház... 8786

Jókarban levő könnyű stráfszekér... 8859

Kórház-utca 3. sz. ház... 8858

Férfi ruhák, télikabátok... 8854

Ló kocsiba és igazgatásra... 8853

Egy jókarban levő fekete, féltöltött kabát... 8851

Több utcára nyíló nagy telk... 8816

Asztrakszerű sötétzöld női félhosszú kabát... 8827

Egy egészen új szeszkezdő... 8730

Eladó birtok (hadikötelestől... 8913

Három ablakra bordó függöny... 8913

Eladó egy keveset használt... 8904

Gyalupad, két képkercet... 8876

Eladó nagykendő, új fekete... 8883

Egy finom télikabát és egy... 8884

Egy szép nagy asztal... 8882

Eladó egy bárányszőrű... 8880

Idői fajbor, 300 hektó... 8881

Fajgálambok többféle fajgálambok... 8802

Barokt használatlan alszékonyák... 8857

Jókarban levő férfi télikabát... 8850

Eladó jó erős ág és egy fali... 8862

Eladó vágóhid mögötti ujosztású... 8857

Cserépkályha használt, jókarban... 8859

Eladó ház, Kuruc-utca 68... 8805

Eladó szöngy nő és férfi... 8797

300 hold homok birtok... 8747

Eladó teljesen új gyermek... 8921

Egy vaskonyha két sütővel... 385

Eladó Homokkert-utca 71... 8816

Eladó íróasztal, férfi... 8885

Ocska használható tetőabdóg... 8888

Három ablakra bordó... 8913

Eladó egy keveset használt... 8904

Gyalupad, két képkercet... 8876

Eladó nagykendő, új fekete... 8883

Egy finom télikabát és egy... 8884

Egy szép nagy asztal... 8882

Eladó egy bárányszőrű... 8880

Idői fajbor, 300 hektó... 8881

Fajgálambok többféle fajgálambok... 8802

Gyermekbőni alig használt eladó... 8879

Gyermekbőni alig használt eladó... 8879

Vendéglátás éjszakai, egy auto... 8877

Eladó birtok, egy 180 magyar... 8775

Eladó ház, Kuruc-utca 68... 8805

Eladó szöngy nő és férfi... 8797

300 hold homok birtok... 8747

Eladó teljesen új gyermek... 8921

Egy vaskonyha két sütővel... 385

Eladó Homokkert-utca 71... 8816

Eladó íróasztal, férfi... 8885

Ocska használható tetőabdóg... 8888

Három ablakra bordó... 8913

Eladó egy keveset használt... 8904

Gyalupad, két képkercet... 8876

Eladó nagykendő, új fekete... 8883

Egy finom télikabát és egy... 8884

Egy szép nagy asztal... 8882

Eladó egy bárányszőrű... 8880

Idői fajbor, 300 hektó... 8881

Fajgálambok többféle fajgálambok... 8802

Egy Wertheim szekrény... 8921

Szöngy, nagyon jó állapotban... 8908

Világos szürke és fekete férfi... 8910

Egy finom férfi télikabát... 8913

Egy vadonatúj divatos fehér... 8911

Egy ebédpó diván és négy... 8923

Egy hosszú finom férfi... 8926

Faragott tölgyfa ebédpó kredenc... 8859

Kalotaszegi hatszemélyes teljesen... 8886

Egy vaskonyha eladó... 8894

Eladó ház, Eötvös-u. 10... 8899

Bárányszőrrrel bélelt utazó bunda... 8901

Új női kabátok, egy pár... 8874

"Hortobágy" gőzmalom Debrecen.

Értesítjük a t. gazdaközönséget és mindazokat, kik sertések...

tengeridara és tengeri örlemények

előállításával állandóan foglalkozunk. A 4352-1917. számú kormányrendelet értelmében, a tengerit teljesen költségmentesen, vagyis ingyen dolgozzuk fel és azonnal felmunkáljuk minden 100 kg. tengeri után, ezidőszerezt 3 kor. 04 fillért és kiszolgáltatunk 3 kgr. csiralisztot.

Mindenkinek saját érdeke tehát, hogy tengerieit csirátlantva dolgoztassa fel és kihasználja a részére kormányrendeletileg biztosított nagy előnyöket.

"Hortobágy" gőzmalom Aufrecht Alajos és Vilmos.

